



В Красногвардеском районе открылась вторая модельная библиотека.

30 сентября 2024 года состоялось открытие библиотеки нового поколения – Уляпской сельской библиотеки-филиала № 13 МКУК «МЦБС Красногвардейского района». Это уже вторая модельная библиотека в районе. Аул Уляп получил мировую известность благодаря археологическим раскопкам, когда здесь в одном из курганов нашли серебряный ритон. Библиотека всегда была центром образования и самообразования для аульчан, среди которых – учёные, писатели, поэты, государственные и общественные деятели.

С замечательным событием библиотечных работников поздравили представители Министерства культуры Республики Адыгея, администрации МО «Красногвардейский район» и «Уляпское сельское поселение», проектного офиса, коллеги, читатели, СМИ. Выступавшие – министр культуры Республики Адыгея Аутлев Ю. Ш., глава Красногвардейского района Губжоков Т. И. председатель Совета матерей аула Алибердова А. М. и другие – отметили, что современное библиотечное пространство, новая литература, оргтехника и оборудование дают большие возможности для повышения уровня библиотечно-информационного обслуживания, привлечения читателей разных возрастов. Видеоприветствия поступили от министра культуры Российской Федерации Любимовой О. Б. и генерального директора РГБ, президента РБА Дуды В. В. Первую экскурсию провела заведующая библиотекой Губжокова Ф. А. Гости с интересом познакомились с новыми зонами, оснащенными оргтехникой и интерактивным оборудованием. Книжный фонд обновился более, чем на 2500 экз. книг по всем отраслям знаний. Открылся медиацентр «Нарт», где желающих научат писать статьи и создавать видеоматериалы для СМИ, монтировать собственные фильмы/мультфильмы. На антресольном этаже создана этнозона, посвященная истории и культуры адыгов, также представлены материалы об ауле и его жителях.



